5
Ze dvou druhl zboZi v cené 170 K& a 210 K& za 1 kg se ma pfipravit 25 kg
smési v cené 186 K¢ za 1 kg. Kolik kg kazdého zboZi je tFeba smichat?

2.
Pepik byl s maminkou na nakupu. Maminka koupila 2 kg ovoce a 5 kg zeleniny a
platila 140 K¢. Sousedka koupila 3 kg stejného ovoce a 4 kg zeleniny a platila
168K¢. Pomozte Pepikovi vypocitat, kolik stal 1 kg ovoce a 1 kg zeleniny.

3.
Za pét lahvi ndpoje a 3 kg zboZi se zaplatilo v prodejné 138 K¢. Za 8 lahvi
stejného napoje a 1,5 kg téhoZ zbozi se zaplatilo 135 K&. Kalik korun stéla jedna

lahev napoje a kolik 1 kg zbozi? @
4.

5 krabiéek ryb a tfi ldhve napoje stoji 276 K&, 3 krabicky ryb a dvé lahve napoje
stoji 176 K&. Kolik K& zaplatime za 2 krabicky ryb a ldhev népoje? @
5. .

4 kg zboZi E a 7 kg zboZi F stoji dohromady 200 KE. Sest kg zboZi E a 7 kg zboZi
F stoji dohromady 230 Ké&. Kolik K& stoji 1 kg kaZzdého zbozi? @
6

5 kg jablek a 7 kg banan( stoji 147 K&. 7 kg jablek a 3 kg banédnd stoji 131 K.
Kolik stoji 1 kg ovoce kazdého druhu? @


Učitel
Lístek s poznámkou
1 láhev nápoje 12 Kč
1 kg zboží  26 Kč

Učitel
Lístek s poznámkou
2 krabičky rybiček  54 Kč
láhev nápoje 51 kč

Učitel
Lístek s poznámkou
za 1 Kg zboží E - 15 Kč
za 1 kg zboží F - 20 kč

Učitel
Lístek s poznámkou
1 kg jablek - 14 Kč
1 kg banánů - 11 Kč
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